Manta, 30 de Diciembre del 2014.

Señores.

Superintendencia de Compañías

Ciudad.-

Yo Mario Eduardo Gualpa Lucas con C.I. 130632673-5 autorizo al Señor Jorge Roberto Palma Benavides con C.I. 13113183-4 para que realice todo trámite que se necesaria para retirar la clave de la Compañía que represento la misma que servirá para actualizar la información en el portal Web de la Superintendencia de Compañías.

Agradeciendo por la atención a la presente.

Atentamente,

Mario Eduardo Gualpa Lucas

C.I.\130632673-5



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992340533001

**RAZON SOCIAL:** 

CARBISA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

**CLASE CONTRIBUYENTE:** 

**OTROS** 

REPRESENTANTE LEGAL:

**GUALPA LUCAS MARIO EDUARDO** 

CONTADOR:

PALMA BENAVIDES JORGE ROBERTO

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

20/02/2004

FEC. CONSTITUCION:

20/02/2004

FEC. INSCRIPCION:

22/03/2004

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

20/10/2011

# **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

# DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: COOP, BRISAS DEL NORTE Calla: F Número: SOLAR 32 Manzana; 32 Referencia ubicación: ATRAS DE LA ACADEMIA NAVAL GUAYAQUIL Telefona Trabajo: 042273459 Celular, 081856811

DOMICILIO ESPECIAL:

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- 1 DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 801 at 001 ABJERTOS:

JURISDICCION:

TREGIONAL LITORAL SUR! GUAYAS

**CERRADOS:** 

César A. Mendoza Mera DELEGADO DEL R.U.C. Servicio de Rentas Internas

LITORAL SUR

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

EASG110208

Lugar de emisión: GUAYAQUIDAV, FRANCISCO Fecha y hora: 10/11/2011 15:50:29

Página 1 de 2

SRi.gob.ec



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992340533001

RAZON SOCIAL:

CARBISA S.A.

# **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 20/02/2004

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INNUEBLES

# DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón; GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Cludadela; COOP. BRISAS DEL NORTE Calla: F Número: SOLAR 32 Referencia: ATRAS DE LA ACADEMIA NAVAL GUAYAQUIL Munzene; 32 Telefono Trebajo: 042273459 Celular: 081858811

SPI ORAL SINTERNAS INTERNAS RIUS. BEING

CERCY Mendoza Mora
CELEGADO DEL R.U.G.
Corvicio do Rentas Internas
LITORAL SUR

FLAMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: EASG110208

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 10/11/2011 15:50:29

Página 2 de 2

SRi.gob.ec